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Tisztelt Képviselő-testület! 
 

 
A VGBH Magyar Házépítő Kft. (képviseli: Halabi Sadek Attila ügyvezető 1149 Budapest, Nagy 
Lajos király útja 125. B lház II./1.) 3066 Kutasó, Toldi utca 4. szám alatti társaság (továbbiakban: 
Beruházó) részéről beruházói szándék merült fel a Keszthely, 5001/2., 5001/3., 5001/4., 
5001/5., 5001/6., 5001/8, 5001/9., 5001/10., 5001/11., 5001/16. és az 5001/17. hrsz. alatt 
nyilvántartott ingatlanokat érintően. (1. melléklet_kérelem) A Napfény sor – 7327 j. út (Sümegi 
út) – Bikedi sor által határolt fejlesztési területen a Beruházó saját gyártású, acélvázas 
technológiával épülő családi házas léptékű fejlesztést kíván végrehajtani. Az épületek a 
technológiának köszönhetően gyors, akár 5 hónap alatt kulcsrakész állapotban átadhatóak. 
A tervezési terület Keszthely Kertváros északi részén, jelenleg jórészt beépítetlen, belterület, 
mezőgazdasági művelés alatt áll. A hatályos HÉSZ szerint a terület nagy részét érintően 
nagyobb léptékű (szálló, gyógyszálló, kongresszusi központ, stb. funkció, 3500 m2 -es 
teleknagyság, 10 m-es épületmagasság) beruházás megvalósítására ad lehetőséget, lakásépítés 
nem megengedett. A terület kisebb részén jelenleg is kertvárosias lakóterületi övezeti besorolás 
hatályos. A Beruházó kisebb telkeken, önálló lakóegységeket kíván felépíteni. A „Fekete István 
Liget” elnevezésű lakópark 70-80 építési telek kialakítását irányozza elő, amelynek során a 
telekosztás úgy kerül meghatározásra, hogy az biztosítsa az optimális beépíthetőséget, 
ugyanakkor megfelelő méretű zöldfelületek és privát kertek kialakítását is lehetővé tegye, 
ezáltal elősegítve a lakók magas életminőségét és a természetközeli életmód fenntartását. A 
tervezés során törekednek arra, hogy az építés átmenetet képezzen a sűrűbb városi szövet és a 
természetközeli, zöldfelületekben gazdag térségek között, így a fejlesztés során kiemelt 
jelentőséggel bír az a törekvés, hogy az újonnan kialakítandó lakóterület ökológiailag is 
illeszkedjen a környezetéhez, megőrizve annak tájkarakterét és természeti értékeit. (2. 
melléklet_koncepció) 
A fejlesztés azért is támogatható, mert a város stratégiai célja az állandó lakók számát növelve 
fenntartható maradjon a jelenlegi oktatási és egészségügyi intézményrendszer (iskola, óvoda, 
kórház). 
 
Törekedni kell a beruházási terület terepadottságainak megtartására, a tájba illesztést szem előtt 
tartva. A projekt során átfogó parkosítási koncepciót kell kidolgozni, melyet a telepítési 
tanulmánytervnek tartalmaznia kell, így a később hatályba lépő módosított építési szabályzat 
kötelező erejűvé teheti. 
 
2024. október 1. napján hatályba lépett a magyar építészetről szóló 2023. évi C. törvény 

idevonatkozó cikkelye, amelynek 92. §-a részletesen rendelkezik a településrendezési szerződés 

megkötésének feltételeiről. Legfontosabb előfeltétele a képviselő-testület döntésének, a fejlesztő 

által benyújtandó, telepítési tanulmányterv elkészítése. Ennek ki kell terjednie minden olyan 

körülményre és költségelemre, amelyek a beruházási cél megvalósításának előfeltételei, vagy 

következményei. A telepítési tanulmányterv tartalmi követelményeit a települési főépítész 

határozza meg a 419/2021. (VII. 15.) számú Kormányrendelet 7. melléklete alapján. Ezen adatok 

birtokában kezdhetők meg a településrendezési szerződés feltételeiről, a költségviselésről, a 

szerepvállalásokról, és a határidőkről szóló tárgyalások. Mivel a tervezett fejlesztés igen jelentős 

mértékű, erre a területre új, önálló, ideillő előírásokat célszerű létrehozni. Erre is való a 

tanulmányterv, hogy a fejlesztéshez leginkább megfelelő előírásokról születhessen meg a 

képviselőtestület végső döntése. 

 

A jelenleg hatályos HÉSZ módosításához a településtervek tartalmáról, elkészítésének és 
elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 
419/2021. (VII.15.) Kormányrendelet (továbbiakban: Korm.r.) 19. §-a alapján a 
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településrendezési szerződés megalapozásához és építési beruházás esetén a településterv 
módosításának kezdeményezéséhez telepítési tanulmánytervet kell készíteni. Ennek birtokában 
és ismeretében dönt a képviselő-testület a tanulmányterv elfogadhatóságáról és HÉSZ 
módosításának szándékáról. 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Kérem, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni 
szíveskedjenek.  
 

Határozati javaslat  
…/2026. (V. 27.) számú képviselő-testületi határozat 

 
Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Keszthely Város Építési 
Szabályzatáról és Szabályozási Tervéről szóló 15/2023. (III.31.) önkormányzati rendelet 

módosításának kezdeményezése „Fekete István Liget – Lakópark” című előterjesztést és az 

alábbi határozatot hozta.  
 

1. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete - önkormányzati forrás biztosítása 
nélkül - elvi egyetértését adja a Keszthely, 5001/2., 5001/3., 5001/4., 5001/5., 5001/6., 
5001/8, 5001/9., 5001/10., 5001/11., 5001/16. és az 5001/17. hrsz. alatt nyilvántartott 
ingatlanokat érintő lakóparki beruházás előterjesztésben foglaltak szerinti 
megvalósításához. 

2. A Képviselő-testület a beruházás megvalósíthatósága érdekében támogatja az építési 
szabályzat és szerkezeti terv módosítás kezdeményezését az előterjesztésben foglaltak 
szerint.  

 
Határidő:  kérelmező tájékoztatására: 2026. június 10. 

Felelős:  Dr. Tóth Gergely polgármester  
               Dr. Gábor Hajnalka jegyző  
      (Soós Szabolcs Attila főépítész)   
 
 
 
 
Keszthely, 2026. május 20.  
 

Dr. Tóth Gergely 
   polgármester 
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